

# Megalakult a Klebelsberg Társaság Szegeden

**SZEGED.** Hét, állami díjakkal és kitüntetésekkel rendelkező kulturális szakember megalapította a Klebelsberg Társaságot Szegeden. A civil kezdeményezés célja az egykori kultuszminiszter emlékének ápolása a tudomány, a művészet, valamint az oktatás területén. Szeretnék, hogy Klebelsberg szobrát kapjon a Nemzeti Emlécsarnokban is.

Szeged egykori országgyűlési képviselője ki tudta emelni a várost a vidéki települések sorából. Az alapítók célja, hogy hasonló módon újra fontossá tegyék Szegedet. A társaságot pedig szeretnék úgy kibővíteni, hogy egy meghatározó országos magyar értelmiségi kör jöjjön létre belőle. **8.»**

# Klebelsberg szellemében

**Kulturális szakemberek megalapították Szegeden a Klebelsberg Társaságot. Olyan ügyeket szeretnének képviselni, amelyek előremutatók, és meghatározó gondolatokat vetnek fel a tudomány, a művészet és az oktatás területén.**

## **SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL**

Hét, állami díjakkal és kitüntetésekkel rendelkező kulturális szakember megalapította a Klebelsberg Társaságot Szegeden. A civil kezdeményezés célja az egykori kultuszminiszter emlékének ápolása a tudomány, a művészet, valamint az oktatás területén. Az alapítók: Gyüdi Sándor Liszt-díjas karmester, a Szegedi Szimfonikus Zenekar igazgatója, ifj. Harangozó Gyula Kossuth-díjas táncművész, a Szegedi Szabadtéri Játékok művészeti igazgatója, Herczeg Tamás Bánffy-díjas kulturális menedzser, rendező, a Szegedi Szabadtéri Játékok igazgatója, Kiss-Rigó László teológus, a Szeged–Csanádi Egyházmegye püspöke, Kucsera Tamás Gergely, a Magyar Érdemrend lovagkeresztjével kitüntetett filozófus, a Magyar Művészeti Akadémia főtitkára, Nátyi Róbert, a Magyar Érdemrend



Klebelsbergnek a Széchenyi téren már van szobra. FOTÓ: FRANK YVETTE

lovagkeresztjével kitüntetett művészettörténész, kurátor, az SZTE Bartók Béla Művészeti Kar dékánja, valamint Tóth Péter Erkel-díjas, érdemes művész, zeneszerző, az SZTE Bartók Béla Művészeti Kar dékánhelyettese.

A társaság legfőbb missziója a klebelsbergi szellemiség ápolása a tudomány, a művészet és az oktatás területén. Herczeg Tamás lapunknak elmondta, Szeged egykori országgyűlési képviselője ki tudta emelni a várost a vidéki települések sorából. Céljuk, hogy hasonló módon újra fontos állomássá tegyék Szegedet. – Olyan ügyeket szeretnénk képviselni, amelyek előremutatók és meghatá-

rozó gondolatokat vetnek fel, ezzel pedig túl is mutatnánk a városon. Egy szellemi kapcsolatháló kiépítése a cél, a társaságot ezért szeretnénk úgy kibővíteni, hogy egy meghatározó magyar értelmiségi kör jöjjön létre belőle – fogalmazott.

A társaság egyik kiemelt célja, hogy Klebelsberg szobrot kapjon a Nemzeti Emlécsarnokban. Az ehhez szükséges kezdőtőkét az alapítók biztosítják. Emellett minden évben, november 13-án, Klebelsberg születésnapján koszorúzással egybekötött szentmisét tartanak a dómban, valamint emlékkonferenciával tisztelgnek a modern kori kultúrpolitika egyik legnagyobb alakja előtt.